

金达驾校
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时
新闻热线 2110110
最高线索奖1000元

八旬老人精神恍惚坠入机井

井壁狭窄深约17米,消防人员将其救出但已不幸溺亡

本报济宁8月22日讯(记者
路帅 通讯员 张慧) 22日
早8时,任城区接庄街道后苏村
一名八旬老人跳入村边一口机
井,消防官兵使用竖井救援装
备历时一个多小时将其救出,
但老人已经不幸溺水身亡。据
了解,老人现年81岁,平时精神
恍惚。目前,警方正在调查事故
原因。

22日上午9时,记者赶到任城区接庄街道后苏村,两辆消防抢险救援车停在村东的道路上,很多村民聚集在一片玉米地前。几名消防官兵蹲在机井口处,手持竖井救援设备和救援绳正在施救。出警的特勤中队中队长李汉锋手持救援设备向机井内小心探伸,旁边一位战士拿着强光手电筒照明。记者发现,该机井的井口宽仅有约40厘米,深约17米,井内一片漆黑,可以隐约看到井底反光的水面。李汉锋紧紧抓住连接杆,指导两名战士小心移动操作绳,终于将安全钩固定在老人腿部。

“抓紧!千万不要动!”李汉锋叮嘱身边的战士,随后另一只顶端带有圆铁箍的竖井救援装备伸进机井。战士一边向下投放,一边熟练的续接连接杆,前后共结了9节连接杆才靠近老人头部。“不行不行,没有固定住,绳套变小了,提上来重新固定绳套。”因为机



消防官兵正在使用专用装备实施救援。 路帅 摄

井太深,手动操作难度系数大,消防战士将竖井救援装备提上来,重新固定圆铁箍。在李汉锋的仔细操作下,竖井救援设备重新连接并向机井里投送,最终成功固定在老人身上。

“一起向上提,两个杆一起用力,战士抓紧救援绳,速度要快!”当两套竖井救援设备全部固定在老人身上后,李汉锋简单讲解了操作要领后,

马上指挥消防战士和派出所民警开始向上提人。10点整,老人被成功救出,放置在旁边的草地上。120急救人员上前检查后,发现老人已经没有了生命体征。

相关链接

目击者:
老人跳井前
曾喊过儿子

“今天早上我在地里干活,看到她手里拿着拖鞋,拄着拐棍,走到机井前喊了句‘俺儿是好儿’,就跳进去了。”目击者后苏村村民张大爷介绍。

消防部门全力救援的同时,机井附近围观的村民也越来越多。村民告诉记者,老太太姓冯,今年81岁,前两年就开始疯疯癫癫,会突然大哭大笑,膝下目前就一个儿子。救援中,冯老太太的儿子曹广龙一直守候在救援现场。看到母亲被救出时,曹广龙上前抱住母亲一直喊娘,并脱下上衣盖在母亲身上。

22日下午,记者联系任城区接庄镇派出所,民警称投井原因还在调查中。 本报记者 路帅



井下一片漆黑,给救援带来了很大难度。 路帅 摄

齐鲁晚报·今日运河 2013年度校园小记者 火爆招募中



学习正确的握拍姿势



抱读景区前合影留念



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念

加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话: 0537-2110110
18678730198